

Ministério da Educação Universidade Tecnológica Federal do Paraná Gabinete da Diretoria-Geral do Câmpus Francisco Beltrão

Portaria nº 156, de 17 de agosto de 2015.

O DIRETOR-GERAL do Câmpus Francisco Beltrão nomeado pela Portaria n.º 0779 de 27 de março de 2013, do Reitor da UTFPR, no uso das suas competências conferidas à função pela Portaria Institucional n.º 1058 de 26 de setembro de 2008;

considerando o Regulamento da Organização Didático – Pedagógicos dos Cursos de Graduação da UTFPR e o Regulamento do Trabalho de Curso de Curso para os Cursos de Graduação da UTFPR;

considerando-a Instrução Normativa 01/2007 - PROGRAD, de 04 de maio de 2007, e a Instrução Normativa 02/2008 - PROGRAD, de 31 de outubro de 2008;

considerando o Memorando 015/2015 - COALM/FB, de 17 de agosto de 2015;

RESOLVE

designar a servidora ELLEN PORTO PINTO, matrícula SIAPE n.º 1508106, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, como professora responsável pelo Trabalho de Conclusão de Curso do Curso Superior de Tecnologia em Alimentos do Câmpus Francisco Beltrão, sem ônus para a Instituição.

PUBLIQUE-SE E REGISTRE-SE

Gabinete da Direção-Geral

Prof. Dr. Luciano Lucchetta Diretor-Geral em exercício UTFPR Câmpus Françisco Beltrão

ALEXANDRE DA TRINDADE ALFARO

Diretor-Geral do Câmpus Francisco Beltrão